

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 116

Tuesday, June 17, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

17 CFR Part 1

Alternative Method of Compliance With Requirements for Delivery and Retention of Monthly, Confirmation and Purchase-and-Sale Statements

Correction

In rule document 97-15071, beginning on page 31507 in the issue of Tuesday, June 10, 1997, make the following corrections:

1. On page 31057, in the third column, in the first paragraph, in the

second line from the bottom, "rule" should read "Rule".

2. On page 31507, in the third column, in footnote 2, in paragraph (2)(ii), in the third line, "period" should read "period,".

3. On page 31507, in the third column, in footnote 2, in paragraph (2)(ii), in the fifth line, "transactions" should read "transaction".

4. On page 31508, in the second column, in footnote 5, in the fourth line, "has" should read "had".

5. On page 31508, in the third column, in footnote 8, in the third line from the bottom, "FMCs' " should read "FCMs' ".

6. On page 31510, in the first column, in the first full paragraph, in the eleventh line, "and" should read "an".

7. On page 31510, in the second column, in footnote 23, in the fourth line from the bottom, "records images" should read "records or images".

8. On page 31510, in the third column, in footnote 26, in the fourth

line from the bottom, "and" should read "an".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Chapter XXXV

RIN 3206-AG87, 3209-AA15

Supplemental Standards of Ethical Conduct for Employees of the Office of Personnel Management

Correction

In rule document 96-18020 beginning on page 36993 in the issue of Tuesday, July 16, 1996, make the following correction:

§ 4501.103 [Corrected]

On page 36996, in the third column, in § 4501.103(a)(3), in the last line, "CFR" should read "CFC".

BILLING CODE 1505-01-D